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РЕАДМІСІЯ ОСІБ ЯК ОДИН ІЗ ФАКТОРІВ 

ІНТЕГРАЦІЇ УКРАЇНИ ДО ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ 

 

На сьогоднішній день пріоритетність співробітництва України з 

Європейським Союзом (далі – ЄС) та його органами обумовлена 

національними конституційними положеннями [1] та водночас, у певній мірі 

пов'язана з питанням реадмісії, яке випливає з Програми інтеграції України до 

Європейського Союзу(далі – Програма) [2]. 

Саме дана Програма інтеграції України до Європейського Союзу є 

одним з головних інструментаріїв загальної стратегії на шляху наближення 

України до правової системи ЄС за всім спектром співробітництва – 

політичним, соціальним, фінансовим, економічним, торговельним, науковим, 

освітнім, культурним тощо. Інші програми та плани політичного, соціально-

економічного спрямування, що розробляються або підлягають розробленню 

органами виконавчої влади, зокрема і Міністерством внутрішніх справ 

України повинні ґрунтуватися на цілях цієї Програми. 

Слід зазначити, що нині напрями та швидкість реалізації окремих 

пріоритетів, зокрема й щодо організаційно-правових аспектів питання 

реадмісії та Програми в цілому залежні від стану проведення як економічних 

так і політичних реформ, що є головними аспектами успішної адаптації 

Україною в достатніх обсягах до правових стандартів ЄС – acquis 

communautaire.  

Міністерство внутрішніх справ України разом з іншими 

правоохоронними органами України значну увагу приділяє боротьбі з 

нелегальною міграцією, оскільки на даний час територія України 

використовується громадянами різних країн як транзитна для прямування у 

бік держав-учасниць ЄС. Цьому об’єктивно сприяє певна недосконалість 

українського законодавства, відсутність відповідної інфраструктури та брак 

коштів для реалізації відповідних державних програм є основними чинниками, 

що зумовлюють недоліки цієї діяльності.  

Нелегальна міграція поступово структуризується, ставиться під 

жорсткий контроль міжнародних злочинних груп, трансформується у 

високоприбутковий бізнес. Заходи які вживаються щодо боротьби з 

нелегальною міграцією, зокрема, з недопущення проникнення з території 

України до сусідніх країн транзитних нелегальних мігрантів з третіх держав, є 

недостатніми.  

Відповідно до вище означеного, Урядом України підтримано пропозиції 

щодо пакетного принципу укладення угод про режим взаємних поїздок 
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громадян. Саме цей принцип полягає в тому, що при укладенні таких угод 

необхідно укладати одночасно угоду про реадмісію осіб – повернення 

нелегалів на територію держави, з якої вони прибули. Ініційовано прийняття 

рішення про встановлення з країнами, які є потенційними носіями нелегальної 

міграції, жорсткого візового режиму за принципом Шенгенського 

"негативного" списку. 

Відтак, підсумовуючи, відзначимо, що Україна обравши курс 

євроінтеграції має досягти відповідних європейських стандартів розвитку 

національного права, зокрема й в розв'язанні проблем пов'язаних з 

нелегальною міграцією, що потребує підготовки необхідного кадрового 

потенціалу, формування його організаційної структури, а відтак створення не 

тільки інформаційної та матеріально-технічної бази, а формування 

законодавства у сфері реадмісії осіб, яке б відповідало стратегії наближення 

України до правової системи ЄС.  
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МУНІЦИПАЛЬНА РЕФОРМА В УКРАЇНІ 

 

Однією з визначальних ознак демократичної, соціальної, правової 

держави є наявність у ній повноцінного місцевого самоврядування. 

Конституція України [1] визначила цей політико-правовий інститут як право 

територіальних громад самостійно вирішувати питання місцевого значення 

в межах Конституції і законів України. Саме цей інститут здатен забезпечити 

демократію в країні, адже він є головним інструментом здійснення влади 

безпосередньо народом. Проведення муніципальної реформи на сучасному 

етапі є важливим кроком щодо встановлення європейських стандартів 

організації місцевої влади. Головною метою цієї реформи є підвищення якості 

життя людей у містах, селищах, та селах шляхом забезпечення спроможності 


